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2124º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  19/06/2018 19:00
  Encerramento: 19/06/2018 22:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                             Aos dezenove dias do mês de Junho de dois mil e dezoito, às 19h00min,
em sua sede reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência
do Ver. Fernando Valério Ramos.  Secretariada pela Verª. Lizete Bazzo. Verificada a
presença dos Srs. Vereadores, Renato Miranda Marques, Pietro Aquino Cânepa,
Manoel Barbosa Cristaldo, Alexandre Barros Leite, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel
Soares Semzack, Kátia Farias, César Nogueira, bem como, a ausência do Ver. Carlos
Américo Grubert, constatou-se haver número legal determinando o Sr. Presidente, o
início dos trabalhos. Pelo Secretário foi lida a Ata da reunião anterior nº 2123/18, que
colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Logo passou-se a
leitura dos expedientes recebidos de terceiros. Pela Secretária foi lido parecer Favorável
ao Projeto de Emenda a Lei Orgânica nº 001/2018, que dispõe sobre: altera e
adiciona dispositivo na Lei Orgânica Municipal, de autoria dos Vereadores:
Fernando Valério Ramos, Renato Miranda Marques, Kátia Regina Farias de Souza
Farias, César Nogueira e Manoel Barbosa Cristaldo, sendo o mesmo aprovado. Logo
em seguida passou-se a em primeira votação do referido Projeto, que foi aprovada por
unanimidade. Logo a Secretária fez a leitura do parecer favorável ao Projeto de Lei nº
006/2018, que denomina farmácia. Colocado em votação, foi o parecer aprovado por
unanimidade. Colocado o Projeto em votação, foi aprovado por unanimidade. Dando
sequência aos trabalhos passou-se a apresentação das proposições dos senhores
Vereadores, constantes do seguinte: De autoria do Ver. Daniel Soares
Semzack: Indicação nº 036, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário
na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade,
providências no sentido de que sejam realizados os seguintes trabalhos, na Praça Lino
Ribas, na Vila Cohab Aeroporto:Colocação de areia, na quadra de vôlei de areia;
Recuperação do sistema de iluminação pública da praça e a colocação de iluminação na
quadra de vôlei. A reivindicação nos foi dirigida por moradores daquele conjunto
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habitacional, tendo em vista que ali residem diversas famílias, e é grande o número de
crianças e jovens, que utilizam esse espaço. Esperamos o atendimento, com aprovação
dos Nobres Pares. Requerimentos nºs. 011, REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o
Plenário na forma regimental, que informe e este Legislativo quando é que serão pagas
as rescisões dos funcionários que faziam parte do quadro de contratados do Executivo,
que foram dispensados e que ainda não receberam. Esperamos o atendimento, com
aprovação dos Nobres Pares e  012/2018, REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o
Plenário na forma regimental, que informe e este Legislativo quantos contratados há no
Poder Executivo Municipal.Esperamos o atendimento, com aprovação dos Nobres
Pares. De autoria do Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: Projeto de Decreto Legislativo
nº 002/2018, concedendo medalha de honra do Mérito Legislativo “Evandro Antônio
Bazzo”, ao Sr. Renato Pierreti Câmara, que foi encaminhado as Comissões
competentes. De autoria do Ver. César Nogueira: Requerimentos nº
015, REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie
expediente Sr. Prefeito Municipal, solicitando ao mesmo que envie  a este Legislativo,
cópia do contrato da empresa de transporte que foi vencedora da licitação que atende
aos pacientes renais, que fazem tratamento fora da cidade. Esperamos o atendimento
de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares  e 016/2018,
REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie
expediente Sr. Prefeito Municipal, solicitando ao mesmo que informe a este Legislativo,
a prestação de contas da reforma da Escola Estácio Cunha Martins, bem como,
planilhas de gastos com materiais específicos. Esperamos o atendimento de nossa
proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria da Verª Kátia
Farias:  Moção de Congratulações e Aplausos: Apresentamos a Mesa Diretora, ouvido
o Plenário na forma regimental, Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida ao
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul – IFMS,
campus de Jardim, onde aconteceu a abertura da semana do Meio Ambiente, sendo
esta a 4ª Edição, com o tema: “Biomas Regionais e Consciência”. Além da abertura,
ocorreram durante três dias, oficinas referentes ao tema, com participação dos alunos
do Instituto e também aberto a comunidade. Foram 14 oficinas com aproximadamente
200 pessoas participando, sob a coordenação do Profº Dr. Anderson Bem.Um destaque
especial ao último dia, onde a proposta foi de que se dividisse 4 (quatro) grupos  e
esses confeccionassem recipientes de coleta de lixo, uma vez que não tinha no
Campus, propositalmente, para este fim, e que os recipientes de lixo fossem totalmente
ecológicos. O Campus de Jardim, recebeu 4 (quatro) recipientes de lixo, devidamente
fixados em locais estratégicos para acessibilidade a todos, conforme as normas:
plástico, material orgânico, papel e vidro. Ao Diretor Geral Nilson Oliveira da Silva, corpo
docente e discente do Instituto Federal, nossas congratulações e aplausos. Ao Prof. Drº
Anderson Bem, Coordenador da Semana do Meio Ambiente e iniciativas para a
conservação do Meio Ambiente, as nossas congratulações e aplausos. “ O Homem é a

PÁGINA 2 DE 4

DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

mais insana das espécies. Adora um Deus invisível e mata uma natureza
visível...Sem perceber que a natureza que ele mata é esse Deus invisível que ele
adora”. (Hubert Reeves - astrofísico). Apresentamos a Mesa Diretora, ouvido o
Plenário na forma regimental, Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida ao
proprietário da Restaurante Lagunão, em Guia Lopes da Laguna, Sr. Régis Casemiro
Barbosa e a sua esposa Elizângela Barbosa, estabelecimento localizado as margens da
BR-060. O restaurante Lagunão está em funcionamento há 08 anos (oito), com sua
abertura de forma tímida em julho de 2010, porém com muita vontade de crescer e dar
certo. O Sr. Regis, a sua esposa Rosângela e uma equipe comprometida, foram
desenvolvendo seu trabalho, de forma incansável e fazendo assim, a fama do local,
tornando-se conhecido por todos, inclusive sendo um dos maiores frequentadores os
jardinenses, bem como, ao receberem parentes e visitantes, o local escolhido para
confraternização é o Restaurante Lagunão. Assim as fronteiras deste estabelecimento
foram muito além de Guia Lopes da Laguna e Jardim, pelo MS a fora. Isso certamente
pela qualidade dos pratos e bebidas ali oferecidos, bem como, o atendimento com
excelência que é dirigido aos clientes. O outro destaque, que é importante, é que tudo
que é usado no estabelecimento, o empresário adquire do comércio local,
principalmente em Jardim. Pela colaboração com o comércio de nossa cidade, pelo
atendimento aos clientes e empreendimento audacioso do Sr. Regis, e da Sra.
Rosângela e pelos funcionários atenciosos, é que desejamos parabeniza-los e agraciá-
los com a presente Moção de Congratulações e Aplausos. “O sucesso é a soma de
pequenos esforços repetidos dia após dia” (Robert Collier). De autoria da Ver.
Alexandre Barros Leite: INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que seja colocada
uma luminária completa, na Rua Rio Grande do Sul, esquina com a Rua Márcia Valéria
Freitas, Vila Angélica II, em frente ao nº 184, pois não há nenhum tipo de iluminação ali,
causando transtornos aos moradores e aos que passam por ali no período noturno.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares. Logo o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as
proposições e projetos apresentados na sessão, os quais foram aprovados por
unanimidade. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos
senhores vereadores e demais pessoas presentes e não havendo mais assuntos e
matéria a serem tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se
a presente Ata que deverá ser assinada por todos os Senhores Vereadores.
 
Sala das Sessões, em 19 de Junho de 2018.
 
 
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS - PSDB
Presidente do Poder Legislativo
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Ver. Renato Miranda Marques 
2º Secretário.

Verª Lizete Simões Bazzo - PSB

Verª Kátia Farias – PSDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - MDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB

 

Justificativa
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